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Posicion de tablas (Positional Draw) - Ahogado (Stalemate) – Eliminacion de la 
amenaza de ahogado(stalemate)  en el contrajuego del negro -  
 

Arestov Pavel                        Arestov  Pavel                     Arestov  Pavel 
             Shakhmaty v SSSR 1987     Shakhmatny vestnik 1993       Die Schwalbe  2018 
               1)        6º Prize                         2)        2º Prize                       3) 

                  
=                            4+5            =                            4+4         +                            4+4 

 
 
Nº1) 1.a7 Rh4+  2.Kg7!  (2.Kxg6? Rh8 -+)  2…Ne6+  3.Kg8! Nc7  4.Rf7!  (4.Rc1? Rc4 -+) 
4…Na8  5.Rf8 Kc6! (5…Nb6 6.Rb8=)  6.Rxa8 Kb7  7.Rb8+! (7.Rf8? Kxa7 -+) 
7…Kxa7  8.Rxb5 Rh5! Idea of Fritz   9.Rc5!!  (9.Rxh5? gxh5 -+)  9…Rxc5  10.bxc5 g5 
11.Kf7!  Idea of Reti    11….Kb7  12.Ke6! Kc6  13.Kf5,  draw. 
 
Nº2) 1.Nf1+  (1.Rh7? Kxd2 -+)  1…Kf2  2.Rxg3!  (2.Nxh2? Nxg7 3.Nf3 Kxg2 -+)  2…Nd6+! 
(2…h1Q 3.Rf3+ Ke1 4.Rxf5 =)  3.Kb3!!  (3.Kb4? h1Q 4.Rh3 Qg1! 5.Rc3 Ke2! 6.Ng3+ Kd2 -+; 
3.Kd5? h1Q 4.Rh3 Qxg2+ -+)  3…h1Q  4.Rh3! Qg1!  (4…Qxg2 5.Rh2! =; 4…Qxf1 5.Rf3+ =)   
5.Rc3!! Ke2!  (5…Kxf1 6.Rc1+ =; 5…Qxf1 6.Rf3+=; 5…Kxg2 6.Rg3+=; 5…Qxg2 6.Rc2+ =; 
5…Ke1 6.Rc1+ Kf2 7.Rf2+ =)  6.Ng3+ Kd2  (6…Kd1 7.Rc1+! Kxc1 8.Ne2+ =)  7.Rc2+ Ke3  
8.Rc3+ Kf2  (8…Kd4(f4) 9.Ne2+ +-)  9.Nf1!! Qh1  10.Rh3! – positional draw. 
 
 
Nº3) 1.Be5!!  (Try: 1.Bf4? Rc6+! 2.Kxc6 e1Q 3.Bg5+ Qe7 zz,wtm  4.Bf5 Ke8 5.Bg6+ Kf8! 6.Bxr7+ 
Kxe7=)  1…Rc6+!  (1…e1Q? 2.Bf6+ Qe7+ 3.Bxe7#)  2.Kxc6! e1R!  (2…e1Q 3.Bf6+ Qe7 4.Bg5! 
zz,btm  4…Qxg4 5.hxg5 +-)   3.Bf6+ Re7  4.Bg4!!  (4.Kd6? – stalemate; 4.Bf5? Ke8 5.Bg6+ Kf8 
6.Bxh5 Re6+ =)  4…hxg4  (4…Ke8 5.Bxh5+ Kf8 6.Kd5 +-)  5.Kd6 Ke8  6.Bxe7 Kf7  7.Bd8! 
(7.Bg5? g3! 8.Ke5 Kg6 8.Be3 Kh4 =)  7…g3  8.Ke5! Kg6  9.Kf4 g2  10.Bb6 Kh5  11.Kg3,  win,  
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Nº4) 1.d7 Ke5!  (1…Nb4+ 2.Kd6 Bh2 3.d8Q Bxf4+ 4.Ke6 =)  2.Nd3+!  (2.d8Q? Nd4+ 3.Kb6(Kc5) 
Ne6+ -+; 2.Ng6+? Ke4 3.d8Q Nd4+ 4.Kd6 Bh2+ 5.Kc5 Ne6+ -+)  2…Ke4  (2…Ke6 3.d8Q=)  
3.Nf2+!!  (Try: 3.Nc5+? Bxc5 4.d8Q Nd4+ 5.Kxc5 Ne6+ 6.Kd6 Nxe8 no stalemate,  no Bf2 -+)  
3…Bxf2 
4.d8Q Nd4+  5.Kc5!  (5.Kd6? Bh2+ 6.Kc5 Ne6+ -+)  
A)  5…Ne6+  6.Kd6! Nxe8 -  mirror stalemate No1. 
B)  5…Rh5+  6.Kb6!  (Try: 6.Kc4? Rc5+!! 7.Kxc5 Ne6+ 8.Kd6 Nxe8 bo stalemate, no Rh7, -+) 
6…Ne6+  7.Ka6! Nxe8 - mirror stalemate No2 
 
 
                                      mirror stalemate No1.             mirror stalemate No2. 

              


